

# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA

సిమ్కార్డులకు

ఇకపై డిజిటల్

వెరిఫికేషన్

పేపర్ ఆధారిత కేషన్

వెలిఫికేషన్కు స్వస్తి

వచ్చే ఏడాది జనవరి 1 నుంచి అమలు > 3



- టైమ్ వర్షన్ ఆఫ్ ది ఇయర్గా టేలర్ సిస్ట్
- మూడు రాష్ట్రాలకు బిజినెస్ కొత్త సీఎంఎలు!
- 100కు పైగా వెబ్ సైట్లపై కేంద్రం కొరత
- ఓటిసీ రిజర్వేషన్లు పెంచే ఆలోచనలేదు: కేంద్రం
- ఫోర్ట్యూనీ క్రెడిటుంతు మహిళల జాబితాలో నిర్ణయం

-లోపలి పేజీల్లో..

గురువారం THURSDAY 7.12.2023 హైదరాబాద్ HYDERABAD పేజీలు: 10+8 Pages: 10+8 గురువారం, సూర్యోదయం: 6-8, సూర్యాస్తమయం: 5-41. శ్రీ శోభకృత్ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం శరదీ రుతువు కార్తీక మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: దశమి తెల్లవారజామున 5-07 వరకు. సక్రంతం: హస్త పూర్తి. వర్జ్యం: పగలు 8-44 నుంచి సాయంత్రం 5-80 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 1-30 నుంచి పగలు 2-58 వరకు. దుర్భుధార్యం: ఉదయం 10-16 నుంచి ఉదయం 11-00 వరకు. పునర్ దుర్భుధార్యం: పగలు 2-42 నుంచి పగలు 3-27 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 2-17 నుంచి తెల్లవారజామున 4-03 వరకు. PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com ntdailyonline



## పోతెత్తిన అభిమానం

కేసీఆర్ కోసం తరలివచ్చిన సొంతూరు బంబులు కట్టుకొచ్చిన చింతమడక వాసులు తమ అభిమాన నేతను చూసి ఉద్వేగం ఎర్రపల్లెకి బారులుతీరిన అభిమానులు

అధికారం శాశ్వతం కాదు.. అభిమానం ఎక్కడున్నా అగడు. కేసీఆర్.. ఈ మూడేళ్లకంటే తెలంగాణకు కొండంత దైత్యం. అయిన రెండ్రోజులు కనబడకపోతే బెంగళిల్లో జనం లక్షల్లో ఉంటారు. ఫలితాల తర్వాత నిరాదరణంగా ప్రగతిభవనం వదిలి ఎర్రపల్లి ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు కేసీఆర్. తండ్రి కానరాక బిడ్డ బెంగళిల్లోనట్లు, తల్లికోసం పసిపాప గుక్కపట్టినట్లుగా ఉంది అయిన సొంతూరు చింతమడక వరిల్లితి.

అందుకే గుండెబరుపుతో ఊరు ఊరంతా కేసీఆర్ ఇంటికి 9 బస్సుల్లో తరలివచ్చింది. గేట్లు తీయగానే.. గేట్లెత్తిన నదిలా జనం పరుగుతీశారు. కేసీఆర్ ను కలిసినప్పుడు వాలిల్లో ఉద్వేగం కట్టలు తెంచుకుంది. ప్రయనేతను చూసిన అనందమూ, ఆ స్థితిలో మాడుతుంటే పెట్టుబడికిన దుఃఖమూ తలగలిగిన ఉద్విగ్న క్షణాలూ. కండ్లలో కన్నీటి పాత, జోడించిన వందల వేతులు.. చింతమడకకే కాదు, యావత్ తెలంగాణకు అయిన చింతకాలో, ఎంత తపించాలో చెప్పవచ్చు. అధికార సాధన వదిలినా.. అభిమాన ధనం తరగదనదానికి ఇదే నిదర్శనం. > 2

## గ్యాస్ గ్యారెంటీ కోసం..



రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తామంటూ ఎన్నికల మ్యూచిఫెసిటీలో పొందుపర్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో పలు జిల్లాల్లో ప్రజలు గ్యాస్ ఏజెన్సీలకు పరుగులు తీస్తున్నారు. గ్యాస్ కనెక్షన్ ఉన్నవారు అధికారార్థం కేసీఆర్ ఇచ్చేందుకు ఎగబడుతున్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని భారత్ గ్యాస్ ఏజెన్సీ వద్ద బుధవారం ఉదయం నుంచే మహిళలు ఇలా బారులు తీరారు.

# సీఎం.. సగం సగం?

ముఖ్యమంత్రి పదవిపై కాంగ్రెస్ లో పీటముడి తెరపైకి కర్ణాటక తరహా ఫిఫ్టీ-ఫిఫ్టీ ఫార్ములా?

ఉత్తమ సహ మరో ఇద్దరు సీనియర్ కినుక? పూర్తిస్థాయిలో రేవంత్ కు ఇచ్చేందుకు ససేమిరా! ఎటూ తేల్చలేక గందరగోళంలో పార్టీ పెద్దలు! హైదరాబాద్ కు బయల్దేరనుండగా ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి రేవంత్ ను వెనక్కి రప్పించిన అధిష్టానం మంత్రి పదవుల కోసం పోటీ.. ఢిల్లీకి నేతల క్యూ.. నేడు సీఎంగా రేవంత్ ప్రమాణం ప్రముఖులకు ఆహ్వానం.. ఎల్లీ స్టేడియంలో ఏర్పాట్లు



## ఇంజనీరింగ్ సీట్లపై పరిమితి ఎత్తివేత

వచ్చే ఏడాది నుంచే అమలు ఏఐసీటీఈ పరిధిలోకి జీబీసీ, జీసీసీ, బీఎంఎస్ కోర్సులు పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలకు అటూనీ హోదా: ఏఐసీటీఈ

ఏఎం-పీఎం తేడా తెల్వదు! ఏఎంహోను ఎలా నడుపుతారు? రాహుల్ కు మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ గాంధీల రాజకీయ వలగాలి రాహుల్ కు అబ్బ లేదని వ్యాఖ్యలు తన తాజా పుస్తకంలో తండ్రి మాటలను ప్రస్తావించిన శర్మిష్ఠ

13లోపు పార్లమెంట్ పై దాడి చేస్తాం ఖలిస్థాన్ ఉగ్రవాది వన్నూ వాల్మీకి

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates			
12 Eggs Retail Rate	66	Dressed with Skin	128
Ex Farm Live Bird	88	Skin Less	145

# పీవోకే మనదే

అందుకే అక్కడ 24 సీట్లు రిజర్వ్: అమిత్ షా

పార్లమెంటులో హోంమంత్రి ప్రకటన నెహ్రూ తప్పిదాలతోనే కశ్మీర్ కష్టాలు కాల్పుల విరమణతోపాటు కశ్మీర్ అంశాన్ని యూఎన్ కు తీసుకెళ్లడం వల్లే.. చర్చ సందర్భంగా అమిత్ షా విమర్శలు జమ్ముకశ్మీర్ రీఆర్గనైజేషన్, రిజర్వేషన్ల సవరణ బిల్లులకు లోక్ సభ ఆమోదం అసెంబ్లీ సీట్లు 83 నుంచి 90కి పెంపు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 6: భారత మొదటి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ చేసిన రెండు పెద్ద తప్పిదాల వల్ల కశ్మీర్ ప్రజలు గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా కష్టాలు, బాధలు పడుతున్నారని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ఆరోపించారు. కశ్మీర్ మొత్తాన్ని మన ఆధీనంలోకి తీసుకోకుండా కాల్యాల విరమణను ప్రకటించడం, అదేవిధంగా కశ్మీర్ అంశాన్ని ఇక్కడ ప్రజాస్వామ్య పద్ధతి తీసుకెళ్లడం ఆ రెండు తప్పిదాలని, దీనికి ప్రజలు మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వచ్చిందని అన్నారు. బుధవారం జమ్ముకశ్మీర్ రీఆర్గనైజేషన్ (సవరణ) బిల్లు, జమ్ముకశ్మీర్ రిజర్వేషన్ (సవరణ) బిల్లును లోక్ సభ ఆమోదించింది. అంతకుముందు ఈ రెండు బిల్లులపై సభలో జరిగిన చర్చకు హోంమంత్రి అమిత్ షా సమాధానం ఇచ్చారు. పాకీ ఆక్రమిత కశ్మీర్ (పీవోకే) భారత్ లో భాగమేనని ఈ సందర్భంగా ఆయన > 3వ పేజీలో

కశ్మీర్ పై బిల్లులకు బీఆర్ఎస్ మద్దతు ఎస్సీ వర్గంపై గతంలోనే తీర్మానించి కేంద్రానికి పంపించే వడ్డెరలను ఎట్టులా గుర్తించాలి.. లోక్ సభలో ఎంపీ నామా > 3



మహాబూబాబాద్ జిల్లా బీల్కాతండాలో తడిసిన ధాన్యం నుంచి నీటిని ఎత్తిపోస్తున్న రైతు కుటుంబం > 6

## కల్లాల్లో కన్నీళ్లు

రైతుపై 'మిగ్ జాం' పడుగు.. తడిసిన ధాన్యం నేలవాలిన పరి, మిర్చి, మక్కపంట ఖమ్మం, కొత్తగూడెంలో 96 వేల ఎకరాల్లో సప్తం పరంగల్ జిల్లాలోనూ నేలవాలిన పంటలు ప్రారంభంలో తమిళనాడులో తీరం దాటాక అంద్రప్రదేశ్ లో జల విలయం సృష్టించిన మిగ్ జాం తుఫాన్.. తెలంగాణ రైతు నెత్తిన నష్టాన్ని కుమ్మరించింది. ఉమ్మడి ఖమ్మం, పరంగల్ జిల్లాల్లో మంగళ, బుధవారాల్లో కులసిన భార వర్షాలకు పంటలు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయి. కోకోచ్చిన వరి, కల్లాల్లోని ధాన్యం నేలవాలింది. మిర్చి, మక్కపంటకు సప్తం వాటిల్లింది.

**Horlicks Women's PLUS**

**తరచుగా వీపుకి అసౌకర్యంగా ఉంటోందా? అది బలహీనమైన ఎముకల వల్ల కావచ్చు.**

హార్లిక్స్ ఉమెన్స్ ప్లస్ 6 నెలల్లో ఎముకల బలాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది.

**100% RDA గల కాల్షియం మరియు విటమిన్ డి**

Also available at **D-Mart**

స్వజనాత్మక విజాలైజేషన్. \*పాకీ ప్యాక్ లో బాలిస్టిక్ కొత్త ప్యాకేజీని డిజైన్. \*మహిళలపై వినియోమీఆర్ 2020 మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఇన్ 2 నర్స్ లు (80గ్). హార్లిక్స్ ఉమెన్స్ ప్లస్ అనేది రోజూవారీ ఆహారంలో భాగంగా తీసుకోవాల్సిన పోషక పానీయం. \*మూలం - [పోషకాలు. 2021;1:3(2):364] \*వక్రం జోడించబడలేదు. మగ్గర్ ముక్కోనీ నూనినంది, సహజంగా సంభవించే గ్లూకోజులను కలిగి ఉంటుంది

అందులో పీనెల్లెను పాలాన్నియం ఉంటుంది. పిల్లలు, గర్భిణీ లేదా పాలిచ్చే స్త్రీలకు సహజమే చేయబడలేదు. నాన్-కెలోరిక్ స్వీట్నర్ ను కలిగి ఉంటుంది.